

# 亚洲杯四强出炉

日本 伊拉克 韩国 沙特



韩国队球员赢得点球大战后庆祝胜利。

新华社记者 邢广利 摄

新华社吉隆坡7月22日专电(记者 陈鹏)22日,亚洲杯1/4决赛前的吉隆坡突降大雨,比赛开始前一小时又神奇地停止了,但湿滑的场地并没有让崇尚速度、更富朝气的韩国人占到便宜,120分钟比赛双方都没能破门。在点球大战中,年轻的韩国队最终以4:2击败伊朗队闯入四强。这也是继上一届亚洲杯半决赛被中国队“点杀”之后,伊朗队在亚洲杯赛上遭遇的又一场点球失利。

在稍后于印尼进行的另一场1/4决赛中,沙特队2:1击败乌兹别克队进入半决赛。

21日进行了两场1/4决赛。

在澳大利亚队和日本队在亚洲杯半决赛中狭路相逢,结果日本队控制了比赛的节奏,也控制了比赛的结果。在90分钟1:1战平后,双方在加时赛中均无建树;最后日本队通过点球大战以5:4战胜对手,报了世界杯被对手在“黑色10分钟”以3:1逆转的一箭之仇。在90分钟比赛中,阿洛伊西通过一次角球机会在第69分钟抢到后点,为澳大利亚队先入一球。3分钟后,日本队的高原直泰利用对方后卫的失误射门扳平比分。澳大利亚队的格雷达还因肘击对手被红牌罚下。

伊拉克队在对阵越南队时取得了梦幻般的开局,开赛仅2分钟,前锋尤尼斯接队友开出的任意球,头球破门得分,以1:0领先。第65分钟,他又利用任意球机会直接破门,为伊拉克队锁定了2:0的胜局。这一结果,使得本届亚洲杯四个东道主中唯一进入八强的越南队就此出局。

## 亚洲杯出局

## 澳大利亚寻找新主帅

新华社河内7月22日专电 在亚洲杯1/4决赛被淘汰后,澳大利亚足协计划寻找一位新的国家队主教练来接替现任主帅阿诺德。

澳大利亚足协首席执行官巴克利表示:“我们会在世界范围内挑选一名国家队主教练来带领球队进军2010年世界杯,希望能在几个月后

找到合适的人选。”

巴克利称阿诺德将继续担任澳大利亚23岁以下国家队主教练,并对他在亚洲杯上为球队做出的努力表示满意。

由于2010年世界杯亚洲区预选赛将在明年开战,澳大利亚队将加快任命主教练的步伐,球队很可能在9月份与阿根廷队的友谊赛之前迎来他们的新主帅。

# 裁判涉嫌非法赌球 NBA各方颇感震惊

新华社华盛顿7月21日专电(记者 梁金雄)正在拉斯韦加斯集训备战美洲男篮锦标赛暨北京奥运会预选赛的美国球手,在得知NBA裁判蒂姆·多纳吉涉嫌非法赌球的消息后感到十分震惊,“小皇帝”詹姆斯称这太令人失望了。

詹姆斯说:“这件事太令人失望了,的确。”

活塞队主力后卫比卢普斯称当他获悉多纳吉的情况后感到很吃惊。“我认为,每个人不管你是联赛的参赛选手还是一个普通百姓,你都会有同样的反应。”

4年前,当时还是开拓者队队员的拉·华莱士曾与多纳吉发生过冲突。在比赛中多纳吉判华莱士技术犯规,当晚在赛场外一个码头上华莱士碰到多纳吉并说了威胁的话,结果华莱士被停赛7场。这是除了使用毒品和动手打人外,NBA对球员最严重的处罚。

小牛队老板库班长期以来一直对NBA裁判颇有微词,他在自己的

博客中说,NBA今天遭到重击,现在该认真面对存在的问题了,希望这次“灾难能成为重大改变的催化剂”。

“我惊呆了,完全惊呆了,”在NBA当了17年裁判的加里说,“他是与你一起共事的人。”

美国联邦调查局(FBI)目前正在对多纳吉展开调查,原因是他在过去两个赛季涉嫌非法赌球,其中一些赌球的场次还是他自己执法的。据介绍,该裁判参与非法赌球的资金约有数千美元。根据一位执法官员介绍,FBI将调查多纳吉是否在他执法的比赛中用他口中的哨子左右了得分,而且这些比赛是否他本人和他的同伙下了赌注。他说,多纳吉已经知道了有关方面对他的调查,并已做好了面临指控的准备。

据透露,多纳吉嗜好赌博,因此通过熟人介绍与非法赌球团伙下线取得了联系并被利用。目前尚不清楚这名裁判具体操纵了哪些场次的比赛。

毫无疑问,我为自己有机会回到我职业生涯起步的地方而感到狂喜,可能,我们能拿到总冠军。火箭队给我安排什么角色都能接受,不管是首发还是超级替补,我对其他队友得到比我更多的出手投篮机会也不会感到烦恼。我的生涯正处在赢球比什么都重要的阶段。麦迪、姚明和我在多个赛季中场均都能得20分到25分之间,但我想在现阶段,更重要的是每个人要把重心放在赢球上。

——弗朗西斯回归火箭后的表态

前火箭队队员、姚明的老朋友弗朗西斯“回家”了。他与火箭队签署一份两年600万美元的合同,降低了身价的弗朗西斯终于选择重返他运动生涯最为辉煌的休斯敦火箭队。这是个令人振奋的消息,毕竟弗朗西斯是篮球场上的一个角色,他的到来能给火箭队很多帮助,但在转会后还必须冷静一下,他的到来带给火箭队的问题同样很多。

姚明、麦迪、弗朗西斯,下赛季的火箭队阵容中将出现三个全明星。

先发球员,这为火箭队增添了不少叫板强队的底气和资本。但是,如何将这三个重量级人物融合在一起,对于刚刚上任的阿帅来说是个不小的考验。上赛季,关于火箭队的核心到底姓姚还是姓麦,就有过长时间的争论,最终还是没有一个确定的答案。弗朗西斯以前就是火箭队的“老大”,也曾是该队的一面旗帜,虽然如今火箭队已经是“城头变换大王旗”,但是触景生情的“弗老大”能否甘心做配角?以姚明的性格来说,球队老大的位置并不适合他,而麦迪

则不然,性格有些孤僻的他虽然表面上与世无争,但是享受特权的他,肯定不会允许旁人分享他的特权。一旦当“水”一般的麦迪与“火”一般的弗朗西斯,开始把注意力放在争夺球队“老大”上面时,即使他们同场出战,有的也只是貌合神离,这样一来,一盘散沙的火箭队又怎能与别的球队抗衡?

火箭队急需的是一个善于组织的后卫,然而弗朗西斯善攻不善传,他可以解决火箭队进攻点匮乏的难题,但火箭队更需要一个整体去战斗,如果弗朗西斯的进攻跳出了整个这个范围变成单干,这对火箭队来说无疑增加了一个更大的隐患。

在外漂泊的三年里,弗朗西斯鲜有出色表现,唯一留下记忆的也许就是上赛季的那记绝杀。他受伤病困扰的弗朗西斯已经不再是曾经的那个无所不能的“弗老大”,状态下滑的他重新回到火箭队后,究竟甘心做配角?以姚明的性格来说,球队老大的位置并不适合他,而麦迪

题,但火箭队更需要一个整体去战斗,如果弗朗西斯的进攻跳出了整个这个范围变成单干,这对火箭队来说无疑增加了一个更大的隐患。

在外漂泊的三年里,弗朗西斯鲜有出色表现,唯一留下记忆的也许就是上赛季的那记绝杀。他受伤病困扰的弗朗西斯已经不再是曾经的那个无所不能的“弗老大”,状态下滑的他重新回到火箭队后,究竟甘心做配角?以姚明的性格来说,球队老大的位置并不适合他,而麦迪

## 冷眼看“弗归”

## NBL第二循环开战 河南客场胜东莞

本报讯(记者 陈凯)上周六,全国男子篮球联赛(NBL)展开了决赛阶段第二循环的争夺,做客东莞的河南济钢男篮以103:97战胜东莞男篮,赢得第二循环开门红的同时也取得了两连胜。

本赛季NBL决赛阶段首场比赛,河南男篮曾在主场战胜过东莞男篮,此番客场挑战对手,河南男篮虽然占据心理优势,但由于外援华盛顿回国处理个人事务,使得球队的整体实力有所减弱。不过,本场比赛河南男篮一扫进攻点匮乏的局面,全队共有5人得分上双,全面开花的河南男篮最终取得了比赛的胜利。

## 贝克汉姆上演银河“处子秀”



新华社洛杉矶7月21日专电(记者 林媛)洛杉矶银河队21日在主场迎战英超劲旅切尔西队,27000名球迷到库体育中心目睹了贝克汉姆在银河队的“处子秀”。

第78分钟时,贝克汉姆终于身披银河队23号战袍上场。然而,受伤脚踝明显影响了他的场上表现,15分钟的比赛中,他仅在小范围内奔跑和传球,并没有让球迷们领略到世界足球巨星的风采。切尔西队最终以1:0战胜银河队。

赛后贝克汉姆对记者说:“能和切尔西队一起比赛令人很兴奋,很高兴我今天能够上场,但我的脚踝还是很痛,可

能今后两个星期都不可能再上场比赛了。”

除贝克汉姆的妻子及好友在球场包厢里观看比赛外,加州州长施瓦辛格也来到现场助阵,他对记者说:“一般来说,美国的孩子们喜欢打橄榄球、棒球和篮球,很高兴今天能见到这么多人来看足球,对美国的足球市场来说,这的确是个很好的转变。”

据银河队消息,这场比赛的所有球票早在一周前就被全部售出,票价从60美元到500美元不等,这也是银河队近年来最挣钱的一场比赛。比赛现场能够云集几万名观众,这在美国足球大联盟的比赛中的确并不多见。

## □ 体坛动态

●经过8天的激烈角逐,第六届全国城市运动会男子排球决赛阶段的比赛日前在武汉落幕。南京男排在决赛中以3:0击败上海浦东男排,夺得冠军。沈阳男排获得第三名。郑州男排则在12支队伍中位列第八。

●21日,第六届全国城运会游泳预选赛南区比赛在古城洛阳拉开帷幕,共有37支城市代表队387名选手参加洛阳赛区的比赛。除了郑州队之外,我省还有平顶山组队参赛。

●21日,全国大学生运动会足球比赛结束最后一轮小组赛。1:1逼平上海队之后,代表河南出征的中原工学院大学生队以1胜2平的战绩出线,淘汰赛对阵中,中原工学院将与实力不俗的北京队狭路相逢。带队出征的主教练宋琦表示:“本小组各队水平都差不多,小组赛我们表现还算满意,但也暴露许多弱点,最突出的就是队员把握机会的能力急需提高。”

●省社会体育管理中心消息,2007年河南省台球俱乐部巡回赛首站比赛将于本月26日在河南龙腾桌球俱乐部拉开帷幕。本届台球俱乐部巡回赛共有九站分站赛和总决赛,跨越07、08两个年度。省台球协会将从积分列前的选手中选拔优秀的选手代表我省参加全国性的比赛。

●日前,由国家体育总局主办、河南省体育局、郑州市体育局承办的2007年“全民健身与奥运同行”中国网通健身大讲堂郑州社区行活动在我市两个社区举行。整个活动共有健身大讲堂、有奖问答、体质测定、健身表演等8项内容。



## 梅西表达对巴塞罗那忠心

新华社广州7月22日专电(记者 贾文军)继21日造访北京、济南后,著名球星、阿根廷“金童”梅西22日又来到广州和深圳,在此结束他的中国之行。当天下午,能容纳2000多名观众的广州暨南大学邵逸夫体育馆座无虚席,梅西在现场大秀球技,并和百事球迷进行了网式足球的趣味比赛。

在媒体见面会上,梅西再度表达了对巴塞罗那的忠心,“我喜欢巴塞罗那,新赛季我会继续在这里效力。”提到俱乐部新引进的法国巨星亨利时,梅西非常兴奋地说:“有了亨利的加盟我们会更强大,下赛季我们的目标就是重夺西甲冠军。”

上图:7月21日,梅西在北京展示自己用毛笔书写的汉字“北京你好”。新华社记者 王晔 摄



由郑州市武术协会主办、郑州市国防科技学校承办的2007年郑州市第二届“国防杯”少林武术大赛,21日在郑州市国防科技学校落下帷幕。来自全市武术馆校和基层武术辅导站的130多名运动员参加了比赛。经过两天的紧张角逐,郑州市国防科技学校的程广海、登封市少林武术学校的李娜等29名运动员,分别夺得了29个项目的冠军。

本报记者 陈亚洲 通讯员李光捷 摄

## 华兴蜂胶—— 免费试服

中国农科院蜜蜂研究所为给杂乱的蜂胶市场树立优良产品的榜样,同时也让更多还在服用劣质蜂胶的顾客有所比较,特在郑州举办大型“免费试服”活动,具体如下:

- 一、从未服用过“华兴”蜂胶且年龄在45岁以上的新顾客;
- 二、拿一个其他品牌蜂胶完整包装;
- 三、持本人身份证原件及个人的糖尿病、心脑血管病及胃肠道疾病的病历;
- 四、时间:2007年7月19日~7月25日

(注:本次活动名额限300名,早来早报,报完为止)

- 华兴蜂胶由国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产;
- 是国家“十五”重点科技攻关项目,同时也是“蜂胶除铅项目产业化”成果;
- 在郑州上市六年来,已给数万绿城消费者带来了健康和快乐。

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心  
纬三路店: 纬三路与花园路交叉口向西200米(华兴蜂产品)  
嵩山路店: 嵩山路与伊河路交叉口东北角(华兴蜂胶)  
电话: 65992308 67716558

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66865679 67655217

中原物流信息港

<b>搬家公司</b> 利民 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 金水区: 63929333 66515301 63697059 68880969 66613079	<b>专业搬运钢琴</b> 吉 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>鸿运</b> 68753311 68715888 68761555 大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	<b>绿城</b> 65788888 搬家63688888 货运公司 刊登广告 调度车辆 65022228 龚亚非 军工搬家 67420111 法律服务 ●昭法律事务所 15981805673	<b>就医问药</b> 治烧伤疤痕 中医专治, 医院电话: 6155562 专治膝关节病 河南亚太骨病医院 66190569 中西医结合告别各种鼻炎 李大夫: 30年临床经验, 鼻敏感、过敏性鼻炎、鼻窦炎、各种鼻窦炎和咽炎病人。电话: 0371-6565452 温馨提示: 使用本栏目信息, 请供需双方认真核实, 有证明材料, 签订有效法律合同。	<b>家政</b> 巧帮手专业保姆 67449419 知青保姆·月嫂·护理 67680780 信息热线 ●1605577 两性夜话 1606677 房产房介 郑州海洋不动产 66666696 驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑州路博览中心, 规模大, 车辆多	<b>起名改名</b> ●起名改名 www.qmgn.com 68871086 招租 工人路与陇海路交叉口向北50米, 有三层临街楼 1289平方米招租, 价格面谈 65128809 名表维修 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表
---	--	---	---	--	--	---